

ТЕАТР КУКОЛ. СЕЗОН 37-й

Вновь распахнулся перед зрителями самый маленький занавес: коллектив театра кукол первым в городе начал свой новый творческий год — сезон 1966-67 гг.

Мы беседуем с директором театра В. Ф. Щемелевой о результатах гастрольного лета, новых работах кукольников, их планах.

— Спектакли в городе-герое Севастополе, вся наша поездка по городам Крыма, — рассказывает Валентина Федоровна, — очень интересны и памяты. В течение месяца мы успешно, выступали перед юными и взрослыми зрителями солнечного полуострова. Кроме стационаров, по-

стоянно выезжали в пионерские лагеря. Неизгладимое впечатление оставили творческие встречи с моряками Краснознаменного Черноморского флота — шефские спектакли на кораблях. Политуправление флота наградило за эту работу весь коллектив театра Почетными грамотами.

— Теперь, — продолжает т. Щемелева, — о предстоящем сезоне. Пока трудно назвать планы на весь год. Первой премьерой будет спектакль для маленьких «По щучьему велению». В это же время взрослые впервые увидят поставленный главным режиссе-

ром И. Елисеевым «Эстрадный концерт».

Следует назвать две работы, которые мы посвящаем 50-летию Октября, — «Неразменный рубль» и «Вольшой Иван».

Говоря об изменении в творческом составе, директор театра сообщает, что зрители, встретившись с уже знакомыми им актёрами, сумеют познакомиться и с рядом новичков — пополнением, которое пришло из кукольного отделения Горьковского театрального училища. Это молодые артисты Л. Маклакова, Т. Виноградова, В. Шорохов и В. Сергейчев.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

6 СЕН 1966

Горький